
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фізична реабілітація» 

з підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти 

спеціальності 227 Терапія та реабілітація 

Спеціалізація : 227.01 Фізична терапія 

галузі знань 22 Охорона здоров’я

У зв’язку з введенням у дію Національного Стандарту вищої освіти 
другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 227 Терапія та 
реабілітація, рецензована освітньо-професійна програма істотно оновлена та 
перероблена з урахуванням вимог сучасного реабілітаційного процесу, що 
забезпечує якісну підготовку висококваліфікованого, конкурентоспроможного 
та інтегрованого у європейський науково-освітній простір фахівця з фізичної 
терапії. Фізична реабілітація поліпшує якість лікування, запобігає можливим 
ускладненням при різних захворюваннях і травмах, прискорює відновлення 
функцій органів і систем, тренує і загартовує організм, повертає працездатність, 
зменшує ймовірність інвалідизації. Фізична терапія ефективно застосовується й 
поза межами лікувального процесу, її доцільно використовувати й у 
повсякденному житті здорових людей, вона ефективна в житті осіб літнього віку 
тощо. Важливе місце в цьому процесі займають фізичні терапевти, які повинні 
мати глибокі теоретичні знання, володіти необхідними практичними навичками, 
психотерапевтичною деонтологією, мати високі моральні якості.

Обсяг освітньої складової оновленої освітньо-професійної програми 
становить 120 кредитів ЄКТС, з яких, 60 кредитів становить обсяг обов’язкових

-  І

компонентів і 60 кредитів ЄКТС -  обсяг вибіркових компонентів. В оновленій
у

освітньо-професійній програмі особлива увага приділяється вимогам і потребам 
забезпечення своєчасної професійної реабілітації осіб, які мають різні 
нозологічні травми, захворювання та ушкодження та передбачає на оволодіння 
та засвоєння практичних навичок здобувачів вищої освіти, 33,5 кредитів ЄКТС 
становлять клінічні практики за напрямами майбутньої професійної діяльності.

Дана оновлена ОТИТ регламентує мету, очікувані результати навчання, 
зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки 
магістра за даною спеціальністю і включає в себе; загальну інформацію, мету і 
характеристику освітньої програми, придатність випускників до
працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, 
програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне
забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонентів 
ОГНІ.

Запропонована освітньо-професійна програма «Фізична реабілітація» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Терапія та 
реабілітація спеціалізація 227.1 Фізична терапія галузі знань 22 Охорона



здоров’я повністю відповідає вимогам до такого типу документів, ґрунтується на 
комплексному та цільовому підході для підготовки кваліфікованого магістра, 
який володіє фаховими навиками і компетенціями, які необхідні для подальшої 
професійної діяльності за даною спеціальністю і рекомендується для реалізації у 
Херсонському державному університеті Міністерства освіти та науки України.

Рецензент ..." Завідувач міського інсультного центру КНП

«Херсонська міська клінічна лікарня ім. Є.Є.


